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Narrativa

Ata nº 542/2023 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos dois (02) dias
do Mês de outubro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (2023), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da manhã
no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro, reuniram-se
os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes– Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo
Henrique Pereira de Almeida– 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes
Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de
Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milleo.
Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e em
nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou a
palavra ao Pastor Elias é Pastor Valdomiro, para fazerem a oração do dia. O Presidente Carlos Pontes colocou
em discussão a Ata Nº 541 da Sessão Ordinária do dia 26 do mês de outubro de 2023. Não havendo discussão,
colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos da Rocha Pontes
convidou o Vereador Joanes Pimentel Vieira, para fazer entrega da Moção de Congratulação em face de João
Pedro Pereira bombonato, Isac Tubino da Silva, Alessandro da Silva Conceição e Dalton Santos da Silva, pela
exímia condução dos trabalhos frente a Banda Municipal do Instituto Mirim de Rio Verde de Mato Grosso e
honrosa participação na 7ª etapa do Circuito Estadual de Bandas e fanfarras de Mato Grosso do Sul, que ocorreu
no Município de Camapuã. Fez leitura da Moção de Congratulação de autoria da Vereadora Lidiane Farias de
Souza, em face dos professores e Coordenação de jovens e adultos, da Escola Municipal Pólo Aurelino Athaide
de Brito, em razão do especial comprometimento com seus alunos, em discussão. A Vereadora Lidiane Farias,
comentou sobre a importância da sua Moção, falou sobre a simples homenagem aos professores de jovens e
adultos, ressaltou que os alunos mencionou que esses professores estão sempre motivando os mesmos à não
pararem seus estudos, falou sopre a importância da classe dos professores. O Vereador Joanes Pimentel,
parabenizou a Vereadora Lidiane pela sua Moção, onde parabeniza todos os Professores, comentou sobre o
ótimo trabalho prestado pela escola Aurelino Athaide de Brito, comentou sobre as qualidades desta Escola Cívico
Militar. O Vereador Amauri Olartechea, parabenizou a Vereadora por sua Moção, falou sobre a importância da
educação, falou sobre o carinho dos professores com seus alunos, mencionou que jamais é tarde para aprender.
O Vereador José Alves Pimenta Neto, comentou sobre a importância daquela escola na região do Semíramis,
mencionou sobre a importância aos familiares das crianças que estudam na mesma. O Vereador Flávio Roberto
de Brito, comentou sobre a importância da Moção da Vereadora Lidiane, falou que nunca e tarde para aprender e
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conquistar seus sonhos, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade, demais Vereadores subscreveram. Fez leitura da Moção de Pesar de autoria dos Vereadores da
Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso-MS, em face do saudoso Evaldo Fernandes Maciel,
expressando nossos sentimentos de condolências a família enlutada, em discussão, não havendo discussão,
colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez leitura da Moção de Pesar de autoria dos
Vereadores da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso-MS, em face da saudosa  Neide Vasquez Kley,
expressando nossos sentimentos de condolências a família enlutada, em discussão. O Vereador Joanes
Pimentel, comentou sobre a tristeza da perca de Neide Kley. O Vereador Flávio Brito, discutiu a Moção de Pesar
ao passamento a Sra.: Neide Kley, pediu a Deus para confortar todos familiares. A Vereadora Lidiane Farias,
comentou sobre o passamento da Sra.: Neide Kley, pediu a Deus para confortar os familiares do saudoso Maciel
e da saudosa Neide Kley, pelo falecimento dos mesmos. A Vereadora Cleisymaira, solidarizar com os familiares
dos saudosos Maciel e Neide Kley, famílias tradicionais no Município, comentou sobre a doença cruel dessas
duas pessoas, comentou sobre seu pedido de Titulo de Cidadão Rioverdense, que fez ao Sr.: Maciel naquela
semana, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez leitura
do Projeto de Lei do Legislativo nº 027/2023 de autoria do Vereador Carlos da Rocha Pontes, que dispõe sobre a
nomeação do Instituto Mirim, situado no Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS e dá outras providências,
será encaminhado as Comissões para seus devidos pareceres. Fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº
026/2023, fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do
Legislativo nº 026/2023, em discussão. O Vereador Flávio Brito, cumprimentou à todos, comentou sobre o
Projeto da mudança do nome de Rua para o nome da saudosa Lucinda, ressaltando que é merecido. O Vereador
Joanes Pimentel, parabenizou o Vereador Carlos pelo seu excelente Projeto, comentou que essa homenagem é
justa para a saudosa Lucinda, não havendo mais discussão, colocou em votação, parecer aprovado. Fez leitura
do Parecer de Honrarias ao Projeto de Lei do Legislativo nº 026/2023, em discussão. O Vereador Carlos Pontes,
comentou sobre a mudança da Rua para Lucinda, comentou da importância dessa Senhora para nosso
Município, agradeceu toda a família da Sra.: Lucinda não havendo mais discussão, colocou em aprovação,
parecer aprovado, sendo assim Projeto foi aprovado. O Presidente agradeceu a todos no plenário, parabenizou a
Maria Suênia, filha de Rio Verde, por ter sido eleita ao Conselho tutelar na cidade de Campo Grande-MS.  O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando manutenção da Rua paralela a BR- 163, em frente a fábrica Karandá. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que estabeleça o acesso a
cadeirantes em frente ao nº 691  Rua Ipiranga no Bairro Campo alegre, fez requerimento ao Prefeito Municipal,
solicitando melhoras no transporte Escolar aos acadêmicos que estudam na cidade de Coxim, em discussão. O
Vereador José Odorico, comentou que a finalidade era só levar os alunos nos pontos onde já era feito
anteriormente, ressaltou que tudo isso é somente falta de diálogo. O Vereador Amauri Olartechea, comentou
sobre a parceria junto com grupos de pais, para atender os alunos do Instituto Federal de Coxim, comentou
sobre a mudança de local e horário deva ser discutido com pessoas responsável. O Vereador Joanes Pimentel,
falou que o assunto de não deixar nos pontos os alunos não procede, mencionou que quem fez a denuncia é
porque o filho chegou e não foi direto para casa, falou que sempre vai estar defendendo essa pauta, disse que se
estiver problema no transporte desses alunos podem estar procurando esse Vereador para ajudar a resolver. O
Vereador Flávio Brito, comentou sobre o transporte para levar os alunos a Coxim, falou que não é obrigação do
Município levar os alunos a Coxim, mencionou a importância do Prefeito ter retornado o transporte escolar da
maneira que fica bom para todos. O Presidente Carlos Pontes, comentou que vai entrar em contato
pessoalmente com Professor Valter, por ser muito disque e me disque, para mandar o responsável pelo
transporte a esta Casa na próxima Sessão para explanar essa situação sobre o itinerário dos ônibus. A
Vereadora Lidiane, comentou que não se trata de uma narrativa e que fez um requerimento e precisa de
resposta, disse que os alunos pagam 60 reais mensais e espécie de contribuição para o motorista, ressaltou que
não estão falando do horário de chegada e sim do horário que sai de lá, não havendo mais discussão, colocou
em votação, o mesmo foi rejeitado. O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida, cumprimentou a todos, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando poda das árvores do Cemitério antigo. A Vereadora Ildeslane
Dimeira dos Reis, cumprimentou a todos, ressaltou sobre os requerimentos rejeitados, fez requerimento a
Secretário de Educação, solicitando a última prévia de repasse do FUNDEB e o índice das  despesas com
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pessoal, para análise referente ao piso salarial dos professores. Este requerimento é uma Reiteração do
Requerimento 135/2023, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, demais Vereadores subscrevem, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que viabilize
manutenção na Serra da Alegria, dois pontos da estrada, 1º ponto em frente a fazenda São Simão, indo para
fazenda Maré Manso, 2º ponto indo para Fazenda Brejão, Fazenda Aparecida e Fazenda Mutum, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando a instalação de um Redutor de Velocidade em frente a Creche Venância
Gonçalves Ferreira, fez ofício à Empresa Energisa, solicitando manutenção na Rede Elétrica do Assentamento
Fama, demais Vereadores subscreveram. O Presidente passou a presidência ao Vereador Nivaldo Henrique. O
Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, parabenizou dona Maria de Fátima pelo seu aniversário e
Paulo Roberto Siqueira, fez indicação à Prefeitura Municipal, solicitando que transforma a Escola José Duailibi,
do Bairro Coronel  Manoel  Mariano em tempo integral, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando placas de
sinalização na Rua Ida Stival sentido Centro, fez ofício à Sanesul, solicitando que coloque placa de sinalização
da Rua Joaquim Murtinho, Centro, que a mesma está em obra, e que faça manutenção asfáltica da mesma. O
Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
patrolamento e cascalhamento da estrada que dá acesso a Colônia Paredes, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando troca de lâmpadas em frente a residência nº 80, Rua Severino Mateus, Bairro Santa Inês, fez
Moção de Repúdio à Empresa Sanesul, pelo péssimo trabalho desenvolvido no Município, destruído a
pavimentação asfáltica da cidade, em discussão. O Vereador Joanes Pimentel, parabenizou o Vereador Carlos
por sua Moção de Repúdio, ressaltou a bagunça que a Sanesul está fazendo nas Ruas de Rio Verde, mencionou
que não podem deixar continuar isso acontecer, falou ser um descaso total com a população, ressaltou que a
Empresa não faz tapa-buracos, onde corta o asfalto. O Vereador Flávio Brito, pediu para somar junto a essa
Moção, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais
Vereadores subscreveram. O Presidente Carlos Pontes, pediu para enviar uma cópia ao Governador Eduardo
Ridel e ao Gabinete do Secretário Héllio Pélludio, parabenizou a equipe Art Som pela conquista da liga Terrão,
na cidade de Rio Negro.  O Vereador Joanes Pimentel Vieira, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
que realize manutenção do parquinho em frente a Igreja Católica do centro e disponibilizar brinquedos nos
parquinhos públicos do Município, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa-buracos na Rua
Projetada B, esquina com João Batista Gomes, Bairro Vila Nova, Santa Rosa, reforçou suas indicações
anteriores, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando tapa-buracos na Rua Rio Grande do Sul, entre a Rua
Vitória e Rua Geni Market no Bairro Nova Rio Verde, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que seja
incluído no Projeto de revitalização da Rodoviária renovação e construção do asfalto que coloque a Rua Américo
de Souza Brito e rua Thomaz Barbosa Rangel, no Bairro José Antônio. GRANDE EXPEDIENTE: O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos novamente e comentou sobre a questão do
ônibus que leva os alunos até Coxim para estudar e disse que não houve mudança das linhas e disse que os
alunos do vespertino chegam em Rio Verde as 19h:20min e os alunos do noturno informou que o primeiro ônibus
sai de lá as 22h:30min e os segundo ônibus sai de lá as 23h:00min disse que foi essa a informação que recebeu
através da Secretaria de Educação. E ainda disse que chegou uma mensagem no celular do seu colega Joanes
onde os pais ouviram a rádio e estavam dizendo que não era daquela forma que estava acontecendo e que o
filho desta pessoa estava chegando no horário certo. E disse que concorda com a propositura do Presidente
Carlos Pontes de convidar o Secretário de Educação para esclarecer essas questões porque algumas pessoas
dizem que o ônibus chega no horário certo e outras dizem ao contrário. Comentou sobre a festividade do Bairro
Novo Horizonte e adjacentes em comemoração ao dia das crianças no próximo sábado com parceria do clube
das mães e da mercearia Tuntun a partir das 09h:00min onde eles estarão presentes e o Vereador convidou a
todos para participar. Desejou aos novos conselheiros que esse novo desafio na vida deles seja abençoado e
também parabenizou os conselheiros que desempenharam seus trabalhos nos últimos quatro anos que estavam
comprometidos com seu trabalho e que vão entregar seu cargo de cabeça erguida. E que os novos conselheiros
que vão entrar também façam um bom trabalho. O Presidente Carlos Pontes informou que a Câmara também vai
fazer uma ação para o dia das crianças no dia 11 de outubro só não sabemos o horário ainda e convidou toda a
equipe do jacaré do brejo e também o palhaço carequinha para participar desta festividade para as crianças
informou que haverá cachorro quente, refrigerante, pula-pula e outros brinquedos estaremos lá levando alegria
para as crianças e também deixou o convite aberto aos outros bairros. A Vereadora Lidiane Farias de
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Souza cumprimentou a todos e comentou sua indicação a Secretaria de Obras para que refaça uma calçada de
acessibilidade na Rua Ipiranga, pois o morador é cadeirante e tem dificuldade de entrar em casa. Falou sobre a
Moção de Congratulação a todos os Professores do EJA do nosso município pelo excelente trabalho que vem
desempenhando com jovens e adultos que buscam por conhecimento em nome do Coordenador do EJA o
Jonathan e a todos os professores pelo seu trabalho e dedicação. Comentou sobre seu requerimento a
Secretaria de Educação sobre o transporte dos acadêmicos que relatou a ela a questão do horário. Falou que
encaminhou ao whatsapp do Vereador Flávio Brito um Oficio que está assinado pelo Secretário de Educação
Valter onde a mesma leu o ofício nº 293/2023 data do dia 15/09/2023 e foi protocolado na UFMS no dia
18/09/2023 onde informa que o município tem autorização de fornecer transporte gratuito ou com tarifa pública
utilizando veículos da prefeitura para estudantes do ensino superior desde que não haja comprometimento das
atividades legais do ensino básico. E por exceder a carga horária dos motoristas de ônibus a saída das
universidades será às 22h:30min. A Vereadora informou novamente que esse ofício foi protocolado na UFMS e
que também está assinado pelo Secretário de Educação. Disse que já tem algumas semanas que alguns
Vereadores estão sendo procurados para que apóiem nesta mudança de horário de saída da universidade. A
Vereadora disse que acredita que as informações são verdadeiras até porque não tem motivos deles trazerem
essas informações se não fosse verdade e também disse que o transporte aqui não é gratuito que os alunos
pagam uma taxa e que por coincidência o link para a realização do pagamento desta taxa chegou hoje para os
alunos. A Vereadora disse que o Vereador está sempre interpretado de forma errada que ele vai a tribuna e diz
uma coisa e é interpretado de outra forma disse que pediu um requerimento simples só para ter uma resposta
para passar a população. Agradeceu ao Presidente Carlos Pontes por tomar a iniciativa de convidar o Secretário
de Educação para vir até essa Casa de Leis e também pelo menos um representante dos alunos para que eles
possam esclarecer as coisas. Parabenizou a todos os conselheiros tutelares eleitos e também a todos que
colocaram seu nome a disposição. O Vereador José Odorico de Oliveira Almeida cumprimentou todos os
presentes e os ouvintes em especial a turma da Escola Estadual Vergelino Mateus de Oliveira em nome da
Professora Simone Medina mandou um alô para eles que estão sempre atentos. Ao Aberlado Moreno e a toda
equipe da Trevão Auto Peças e em especial a sua amiga Rose Salazar pelo seu aniversário. Solicitou ao
Secretário de Obras a poda de árvores do Cemitério antigo, pois estão caindo galhos em cima das lápides.
Recebeu a resposta de um requerimento onde solicitava informações de quando vai voltar a realizar cirurgia
eletiva em nosso município e foi informado que está em processo de licitação ainda e disse que vai continuar
cobrando para ver se volta a realização de cirurgias em nossa cidade. Disse que quem tem crise de vesícula
sabe do que ele está falando que tem que ficar dias internado o Vereador disse que quem tem esses problemas
sabe bem o que ele está falando, pois as pessoas estão em fila de espera sendo que isso podia ser resolvido
aqui mesmo. Disse que estamos regredindo e isso não pode acontecer. Disse que está observando os
comentários que que estão falando que quando essa gestão assumiu tinha apenas 4 médicos e disse que isso é
mentira e até citou o nome de todos os médicos que estavam no município tanto no ESF como no hospital ESF
Nova Rio Verde Dr. Wanderlan atende até hoje, ESF Paraíso Cacerense Dr. Bastardo atende até hoje, ESF
Semíramis Dr. Artênio demitido no meio do ano de 2021, ESF Campo Alegre Dra. Salua que faleceu de Covid,
ESF Vila Nova Dra. Kátia do programa Mais Médicos, ESF JJ Dr. Afonso que se desligou a poucos meses, ESF
Rural Dra. Nell saiu ano passado, ESF Central Dra. Mariluza que pediu exoneração semana passada, no CAPS
também no Hospital Dr. Jorge que foi mandado embora no começo de 2022, Oftalmo que até hoje é o Dr.
Rossato, na ultrassom era a Dra. Andréia que após janeiro de 2021 entrou a Dra. Gabriela no lugar, no Hospital
Dr. Luis Felipe que está até hoje. Dra. Raquel e Dra. Alessandra foram mandadas embora na atual gestão
2021/2022 e Dra. Eva que fazia as cirurgias que ele está pedindo para que volte, pois as cirurgias estão paradas
a 90 dias, Dra Fabiana anestesista foi trocada também, Dr. Said saiu no meio do ano de 2021 e o Dr. Dimitri que
era o Ortopedista. O Vereador contou e são 19 médicos e pediu para quem está falando que eram 4 médicos
que aprenda a fazer conta. O Vereador Joanes interrompeu a fala do Vereador dizendo que foi a informação que
ele recebeu e o Vereador José Odorico disse que era para ele falar para a pessoa se informar primeiro, pois o
sistema do SUS é complexo e que tem todas as informações. Também disse que ele não tem que ensinar Gestor
nenhum a fazer seu trabalho. O Presidente em exercício Amauri Olartechea pediu para que ninguém interrompa
a fala de outro Vereador é só pedir um espaço e esperar sua vez para se pronunciar e manter a harmonia. O
Vereador Emerson Flores fez indicação a Secretaria de Saúde para que o veículo de uso do CAPS cumpra sua
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destinação e seja de uso exclusivo do CAPS, pois eles sabem que o carro está sendo emprestado para outros
fins e esse é o único veículo que o CAPS tem. Parabenizou a todos que participaram da eleição do Conselho
Tutelar. E desejou que os eleitos façam um bom trabalho e mandou um abraço para a Ana Rita no Bairro Nova
Rio Verde. O Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos
Reis cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e deixou um conselho para seus colegas que essa tática
de recusar os requerimentos não vai dá certo e que isso está feio e ainda se perguntou o que estão
escondendo? E disse que conhece a índole do Prefeito e que o respeita muito e que isso não precisa, pois isso
aguça ainda mais a curiosidade pela informação disse que já teve um requerimento recusado e que hoje foi um
requerimento da Vereadora Lidiane Farias e lembrou sobre as cobranças que ela fez aos Poços artesianos que
não foram ouvidos e olha hoje como estamos, disse que eles têm que aprender a ouvir. Disse que vão devolver
R$ 1.200.000,00 porque não dá pra fazer todos os poços então que faça apenas um ou dois isso é questão de
lógica, faz uma reunião com todos os Vereadores para discutir o que é melhor fazer com o dinheiro, mas não
devolva porque não dá para construir os quatro. Disse que ano que vem eles escolhem o palanque que querem
no momento eles tem que se unir pela população. Disse que tem muito respeito por todos eles e que deixa essa
orientação que rejeitar requerimento é esconder informação e a gestão não precisa disso. Perguntou-se onde
está a transparência da gestão? Disse que eles estão brincando de eleição no horário errado. E disse mais uma
vez perguntou responda nem que seja para enrolar igual à Secretária Carmem está fazendo com a Vereadora e
com o FUNDEB. Disse que vai continuar até dezembro fazendo suas perguntas. A Vereadora Cleisymaira Paes
de Souza Milleo dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou
todos os presentes e os ouvintes e falou sobre o evento deles amanhã em Campo Grande na Assomasul para
tratar várias pautas de suma importância para todo o Estado de Mato Grosso do Sul. E que eles vão estar
ligados para trazer o que for de melhor para a população. Disse que conversou muito sábado à noite com o
Simon Secretário de Desenvolvimento de Coxim uma pessoa muito bacana e disse que ele vai estar no
congresso falando muito sobre a nossa região. Desejou os parabéns a todos os candidatos que competiram
nesta eleição do conselho tutelar. E disse que eleição nenhuma é fácil, mas que ele parabeniza a todos em
especial aos candidatos eleitos Joyce Valiente, Dani do Nivaldinho, Henrique Sales, Salete Nantes e Luan Melo.
Desejou sucesso a todos eles, pois esse é um órgão muito importante. O Vereador Amauri
Olartechea cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez um oficio a Energisa solicitando que na Rua
Vitória no Bairro Nova Rio Verde a empresa realize a poda de árvores que está entrando na rede de energia.
Disse que na última semana participou de uma reunião para reativar o Fórum de cultura em nosso município e
logo teremos o evento do SEBRAE para discutir sobre a cultura do município juntamente a nível de governo do
Estado no dia 17 de Outubro teremos o Encontro Estadual do Plano de Economia Criativa do Mato Grosso do
Sul que acontecerá no salão da Maçonaria das 09h:00min às 18h:00min. Falou sobre a eleição do Conselho
Tutelar que ocorreu em todo o Brasil e aqui em nossa cidade fizemos apelo para que a população fosse exercer
a democracia e nós tivemos 22 candidatos o Vereador parabenizou a todos que participaram tanto os candidatos
como a população que foi votar. Falou sobre o requerimento que foi rejeitado e disse que os Vereadores têm
todo o direito de rejeitar um requerimento disse que o Vereador tem todo direito de solicitar um requerimento,
mas ele tem que ser aprovado dentro da Casa. Falou sobre o requerimento da Vereadora Ildeslane Dimeira da
semana passada que eles não concordaram com o requerimento e disse que isso é direito de cada um. Também
falou que a direção da Escola a qual o requerimento estava se tratando ficou constrangida com a solicitação da
Vereadora e disse também que a Vereadora nunca foi lá perguntar sobre a documentação. E sobre o
requerimento de hoje da Vereadora Lidiane Farias disse que semana passada o Vereador José Odorico fez
basicamente o mesmo requerimento que nem teve resposta ainda. Disse também que a Câmara Municipal pode
solicitar esclarecimentos através de requerimento e que nenhum Vereador aqui está tirando o direito do outro de
solicitar seus requerimentos o que houve foi um entendimento deles de não ter necessidade desta solicitação.
Disse que nossa cidade está sendo reconstruída que todo mês temos uma obra e que isso não é porque está
perto do período eleitoral e sim porque estamos evoluindo e se comparar a nossa cidade hoje com a cidade que
tínhamos há oito anos a diferença é enorme e vai melhor cada dia mais. Lembrou que dia 16 de Dezembro nossa
cidade completa 70 anos. O Vereador Carlos da Rocha Pontes dispensou o uso da palavra. O Vereador José
Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o uso da tribuna. O vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou
todos os presentes e os ouvintes e também comentou sobre o requerimento que foi rejeitado e disse que
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derrubou o requerimento porque eles têm as informações e que não precisa mandar para a Prefeitura disse
também que ele esteve envolvimento na solicitação que fizeram ao Prefeito para disponibilizar o ônibus para ir
até Coxim inclusive lembrou que seu assessor Igor Miranda também utiliza esse transporte para ir a faculdade
em Coxim também falou que se isso fosse verdade seu assessor seria um dos afetados. Falou que tem um
acordo para que os alunos ajudem com as despesas do ônibus com o valor de R$ 60,00 por mês e disse que vai
pedir para se reunir com os alunos e os responsáveis para resolver isso e se alguns dos vereadores quiserem
participar serão bem vindos. Comentou sobre as emendas que eles trouxeram para nosso município para a
compra de vários equipamentos odontológicos. Disse também que o Presidente da República disse que vai
cortar o bolsa família e que só vai receber as pessoas que moram em casas de sapé o Vereador disse que isso
não é justo com as famílias participantes desse programa e que as pessoas vão passar necessidades com essas
medidas. Para ver a diferença em nossa cidade basta apenas andar pela cidade ou pela zona rural. Comentou
sobre a mudança de horário da prefeitura que passou de 8 horas para 6 horas e que isso vai gerar uma
economia para a cidade. Disse que o serviço da Sanesul está sendo uma vergonha o Vereador disse que o
serviço deles precisa ser de qualidade, pois eles estão destruindo todo o asfalto da nossa cidade. Comentou
sobre o asfalto da Rodoviária que está sendo reformado e que isso vai trazer mais qualidade no trânsito e para
as famílias daquela região. Parabenizou todas as pessoas envolvidas nas eleições do Conselho Tutelar. E pediu
para que no próximo ano seja um local maior ou que seja dois locais de votação e com mais urnas para facilitar
esse processo eleitoral. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo
mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Dois (02) de Outubro do Ano de Dois Mil e
Vinte e Três (2023). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e
assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
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